
Format:
Format:

Skala:
Scale:

Numer rysunku:
Drawing number:

Nazwa:
Name:

Rewizja:
Revision:

Masa [kg]:
Weight [kg]:

Data:
Date:

Materiał:
Material:

Sprawdził i zatwierdził:
Checked and approved by:

Zaprojektował:
Designed by:

Arkusz:
Sheet:

Dimensions are in mm.
Projection in the ISO standard

Wymiary są w milimetrach. 
Rzutowanie w standardzie ISO

Data:
Date:

Enzeit Match GM3 2VBF 24P

1/1A2 1:50

Enzeit Match GM3 2VBF 24P

 1134 

 2885 
 11540 
 14136 

 1730 

 1
55

0 

 1
65

0 

 2
50

0 

 3
35

0 

 1600 

 2
5°

 

 2800 

 1722  6
73

 

 2
16

9 

 3462  3462  3462  3750 

A

Belka wzdłużna
Longitudinal beam

Podpora przednia/tylna
Front/rear pile

Śruba M12x30 DIN933
Screw

Nakrętka M12 DIN934
Nut

2x Podkładka poszerzona M12 DIN90021
2x Large flat washer

Podkładka sprężysta M12 DIN127
Spring washer

D

Śruba M12x30 DIN933
Screw

Nakrętka M12 DIN934
Nut

2x Podkładka poszerzona M12 DIN90021
2x Large flat washer

Podkładka sprężysta M12 DIN127
Spring washer

Belka wzdłużna
Longitudinal beam

Belka skośna
Slanted beam

E

Belka wzdłużna
Longitudinal beam

Belka wzdłużna
Longitudinal beam

Łącznik
Connector

Śruba M12x30 DIN933
Screw

Nakrętka M12 DIN934
Nut

2x Podkładka poszerzona M12 DIN90021
2x Large flat washer

Podkładka sprężysta M12 DIN127
Spring washer

Lp. Opis
Description

Długość
Length

Norma
Standard

Indeks
Index

Materiał
Material

Masa
Weight

Ilość
Qty

11 Podkładka sprężysta 
M12117111 86

10 Podkładka M12117111 172
9 Nakrętka M12117111 86
8 Śruba M12x30117111 Stainless steel 86
7 PV-K-WS-BW-Y-3750-0-S S350GD + ZM430 14.61 2
6 PV-K-WS-L-L-280-0-S S350GD + ZM430 0.61 6
5 Moduł 550W11111111 S350GD + ZM310 0.00 10
4 PV-K-WS-BS-C-2800-0-S S350GD + ZM310 6.81 13
3 PV-K-WS-BW-Y-3462-0-S S350GD + ZM430 13.48 6
2 PV-K-WS-P-C-3350-0-S S350GD + ZM430 16.09 6
1 PV-K-WS-P-C-2500-0-S S350GD + ZM430 12.00 6

Niniejszy rysunek jest własnością firmy GTV Poland Spółka Akcyjna. Prawa autorskie zastrzeżone. Prawo reprodukcji lub udostępniania osobom trzecim niniejszego opracowania lub jego części bez upoważnienia zabronione.


	Arkusz1
	Widok rysunku1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku4
	Widok rysunku5
	Widok szczegółów A (1 : 3)
	Widok rysunku7
	Widok szczegółów D (1 : 3)
	Widok rysunku10
	Widok szczegółów E (1 : 4)


